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EJERCICIO 1. Considera la ecuacién

= (2t —4)(z —2)(z + 1).

(a) Resuelve la ecuacién.

(b) Calcula la solucién, x(t), que cumple x(0) = 0.

(c) Haz un esbozo de la grafica de la solucién obtenida en el apartado (b).
)

(d) jAlcanza la solucién del apartado (b) su valor méximo? En caso afirmativo, jen qué valor de t se
alcanza?




EJERCICIO 2. Indica las afirmaciones que sean correctas. No es necesario justificar las respuestas.

1. Tres especies interaccionan segun las leyes

¥ =(01-2z+y+2z2)z,
y =(2-2z-y+32)y,
2 =142z —3y—22)z.

Se cumple que
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r=2,y=1, =1 es un punto de equilibrio positivo del sistema.
r=1,y=1, 2 =2 es un punto de equilibrio positivo del sistema.
el sistema no tiene puntos de equilibrio positivos.

T, Y son especies en competencia.

Ninguna de las anteriores.

2. Considera el sistema de ecuaciones diferenciales
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a =y,
y = —x+ 2.

el, y(t) = e es una solucién del sistema.
tef, y(t) =
(2 + 3t)el, y(t) = (5 + 3t)e! es una solucién del sistema.

el, y(t) = te! es una solucién del sistema.

El par de funciones x(t

(
El par de funciones x(t (t+1)e! es una solucién del sistema.
(

)
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El par de funciones x(t

El par de funciones xz(t)

Ninguna de las anteriores.

3. Considera la ecuaciéon diferencial
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P =(4—-InP)lnP.

La solucién de la ecuacién que cumple P(0) = 80, es decreciente.

La solucién de la ecuacién que cumple P(0

)

) = 2, es decreciente.

) = 2, verifica que P(t) — e si t — +o0.
) =

(
(
La solucién de la ecuacién que cumple P(0
La solucién de la ecuacién que cumple P(0) = 2, verifica que P(t) — 4 si t — +00.

Ninguna de las anteriores.

4. Considera la ecuacién lineal completa,
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2’ = —(cost)x — cost. (%)

La ecuacién homogénea asociada a (x) es 2’ = —(cost)x.

Las soluciones de la ecuacién homogénea asociada a (*) son x(t) = Be™t, B € R.
La funcién = = 1 es solucién de la ecuacién (k).

Las soluciones de la ecuacién (x) son x(t) = Be 5"t — 1, B € R.

Ninguna de las anteriores.




EJERCICIO 3. Indica las afirmaciones que sean correctas. No es necesario justificar las respuestas.

1. Dos especies que interaccionan seguin las leyes
{x’ =(—2—-3z+5y)x
y'=(1-5z—2y)y

cumplen

Este es un modelo presa-depredador con la presa representada por .

S

S

Este es un modelo presa-depredador con la presa representada por y.

En ausencia de la especie y, la especie = se extingue.

ST
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En ausencia de la especie x, la especie y crece sin limite.

Ninguna de las anteriores.
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2. Considera el sistema de ecuaciones lineales dado por
r + y + 3z + w = 3
2:6 — y — w =
3y + 32z + 3w = 6

a)

(1,1,0,1) es la tnica solucién del sistema.

S

S

El conjunto de soluciones viene dado por {(1,2 — s,0,s) / Vs € R}.
El conjunto de soluciones viene dado por {(1,2 —s,s,0) / Vs € R}.
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El sistema no tiene solucién.

Ninguna de las anteriores.
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3. Considera la matriz dada por

1010 0
01100
000 a f

y el sistema de ecuaciones lineales asociado.

S

Sia=0y B =1 el sistema no tiene solucion.

S

Sia=1y =0 el sistema no tiene solucién.

Sia =0y S =1 la matriz estd en forma reducida.
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Sia =1y B =0 la matriz estd en forma reducida.

Ninguna de las anteriores.
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4. Senala las afirmaciones correctas.

a) Hay sistemas de cuatro ecuaciones y tres incégnitas cuyo conjunto de soluciones depende de dos
parametros.

S

Un sistema homogéneo puede ser incompatible.

Un sistema incompatible siempre tiene mas ecuaciones que incégnitas.

o

Hay sistemas compatibles determinados con més ecuaciones que incognitas.

Ninguna de las anteriores.
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